

深入推进市级战略崇阳实施干在实处走在前列

— 全县各乡镇、部门以实际行动贯彻落实县委三级干部会议精神

天城镇

造活力天城 建鄂南强镇

本报讯 特约记者锦阳、王芳芳 报道:2月7日,崇阳县天城镇召开三级干部会,提出围绕“一个中心”、搞好“两个服务”、做到“三个坚持”的工作思路和奋斗目标,即围绕县域经济中心,服务城区、园区建设,坚持项目强镇、城建靓镇、作风兴镇,打造活力天城,建设鄂南强镇,挺进全省一方阵。

为确保上述目标的实现,该镇突出大服务,树立服务县域经济是增强镇综合实力理念,重点建设新白泉大道、隽中大道、电力大道和新建路西

延伸线;全面推进大集公园、香山公园、文体中心建设,突出大招商,利用资源招商,以商引商,不断拓宽招商引资的广度与深度;突出大兴业,做强新型观光业、新型旅游业、新型城郊农业、特色山区农业,重点打造“两园”(坤旺科技园、崇阳博景园),筹划城北山水旅游带,发展城南渣桥1000亩绿色无公害蔬菜片、沿河1000亩田藕片,在鹿门片、灌溪片山区创建标准化的楠竹基地、茶叶基地,在松柏建大型牛羊养殖基地;突出大惠民,承诺做好“绿满天城”行动、高标准新

建香山、郭家岭、鹿门铺、浮溪桥党员群众服务中心等六件实事。

同时,该镇将新型城镇化建设作为工作的重中之重,重点解决好“道路拥堵,垃圾围城,广告杂乱,立面破旧,沿街市、绿化缺失”六大突出问题,打一场“六城同创”的攻坚战;切实制定新农村建设规划,集中打造城中新村,重点建设白泉、香山、龙背、渣冲、下津五个城中新村;打造旅游新村,重点建设洪下、香山旅游新村,努力实现鄂南强镇向国家重镇跨越。

高枧乡

抢抓新机遇 建设明星乡

本报讯 特约记者徐功频、通讯员魏明新报道:崇阳县三级干部会议召开后,高枧乡如何落实会议精神?近日,记者采访了该乡党委书记谢思进。

据介绍,高枧乡2014年抢抓幕阜山片区扶贫开发、铜钟至高枧快捷通道建设等机遇,以“建设崇阳南部重要生态功能区、湘鄂赣主要中药材基地和青山湿地公园周边重要旅游目的地”为抓手,把高枧乡建设成崇阳乃至整个幕阜山区生态优良、环境优美、人民生活幸福、具有鲜明特色的边区明星乡。全乡重点做好以下工作。

坚持生态优先战略,建设美丽高

枧。结合石漠化荒山综合治理等项目,着重建设千亩速生丰产林基地、千亩速生丰产林基地、乡千亩油茶基地、高枧河义源支流绿化带、高枧至老胡洞公路绿化带五大示范基地,实现“绿满高枧”目标。

坚持产业第一战略,建设实力高枧。新发展吊瓜500亩,使全乡吊瓜总面积达到1200亩,争取产值达到500万元。大力推广灵芝、当归等中药材种植品种,争取产值达到500万元。新栽油茶2000亩,使油茶面积达到14000亩。以现有黄牛养殖为基础,大力发展养殖规模。

坚持基础先行战略,建设畅通高

枧。积极配合,作好铜钟至高枧快捷通道开工后征地拆迁工作。新建林区公路,解决林区生产销售过程中运输不畅难题。新建高枧变电站,着重解决长期以来群众反映强烈的用电问题。

坚持共建共享战略,建设幸福高枧。完成基础设施建设和民生事业发展。加大投入解决集镇排污问题、新建高枧文化广场、改扩建高枧福利院,完善基础设施。贯彻落实计划生育基本方针,加大育龄妇女长效节育措施落实力度,加大社会抚养费征收力度;以“平安高枧”创建为平台,进一步推行“1+X”社会治安综合管理模式,让社会更加和谐,人民更加幸福。

县地税局

突出重点 优质服务

本报讯 通讯员王足良、周巨、特约记者陶然报道:为深入贯彻落实全县三级干部会议精神,8日,崇阳县地税局组织召开全局会议精神专题学习会,紧紧围绕县委2014年工作目标,细致谋划税收工作思路,为全面做好全年各项工作奠定坚实基础。

该局严格落实组织收入责任制。班子成员对税收任务实行包干责任制,把组织收入工作作为政治任务来抓,层层分解收入任务和进度目标,做到任务、进度和责任“三落实”,采取周保旬、旬保月、月保季调度措

施,确保实现首季“开门红”、半年“过半”和完成全年任务的工作目标。

突出抓好重点项目税源管理。抓住城建、交通、基础设施等项目投资带来的机遇,发挥综合治税优势,跟踪重点项目进度,加大重点项目税收管理力度,充分发挥纳税评估和税收风险预警作用,提高税收征管质效,确保重大项目税款征收到位。

进一步优化纳税服务。班子成员每人联系分包10户重点企业和项目,及时帮助解决实际困难,年内每人形成1-2项调研成果。自觉将税

收工作融入全县招商引资工作之中,积极宣传、落实国家税收优惠政策,帮助企业用足、用活税收政策,为企业提供贴身式服务,促进重点税源企业发展。

进一步加强干部队伍作风建设。继续深入贯彻中央八项规定、省委六条意见和省地税局八条禁令,进一步规范公务接待、公车管理,严格执行各项财经纪律。针对干部上下班纪律、着装等每周开展2次以上明察暗访,对违反纪律的相关责任人严肃追究责任。

崇阳千万“红包”惠民生

本报讯 通讯员杨昀琰、特约记者功频报道:为切实做好困难群众春节期间的基本生活安排,把城乡困难群众生活补贴资金尽快落实到位,崇阳县民政局周密部署,协调银行和乡镇等部门狠抓落实。

据悉,该县城乡低保对象春节物资补助采用增发一个月低保金形式直达低保户存折。现有城市低保对象4134户、10331人,已发放资金197万

元;农村低保对象14607户、22963人,已发放资金199万元。农村五保对象2475人,已发放资金37.2万元。“三属”对象54人,革命伤残军人157人,享受补助复员退伍军人1233人,已发放资金52万元。重点优抚对象提标1444人,从2013年10月起补发3个月21万元。发放救灾救济款物623万元,其中救灾及灾民生活安排523万元,救济物资折合资金100万元;发放库区群众

8693人粮食补贴96万元。

春节前期,该县组织开展了各种形式的走访慰问活动,慰问优抚对象、其他困难户、百岁老人、慰问武装部、武警、消防、环卫、光荣院等。据了解,该县为把党和政府的关怀和温暖及时送到困难群众和优抚对象手中,让每一个困难家庭都过上一个温暖、欢乐、祥和的节日,累计发放困难群众基本生活补贴和慰问金1251.7万元。

财富专线 (0715) 3390899 3392899

项目地址 崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处(原县人民医院)

开发商 湖北信达房地产开发有限公司

港口乡

打造生态示范乡 建设富饶新港口

面推动港口经济社会跨越式发展。

该乡以招商引资为抓手,继续“两区共建”规划,即重点生态示范区、森工产业示范区,力争引进2-3家企业落户港口;大力发展楠竹、吊瓜种植加工产业、山体立体种养产业、生态休闲度假等特色产业,形成产业集群,充分激发港口投资“洼地”的集聚效应。

今年,

该乡

以十八大精神为统领,围绕“打造生态示范乡,建立富饶新港口”这一目标,咬定“生态”示范不放,促进“富饶”发展不变,抓住幕阜山连片扶贫开发这一历史机遇,全

重点示范村,以点带面,全面推动全乡新农村发展;合理开发优质生态旅游,开发利用好现已探明的两大溶洞——水晶洞和西龙洞,打造特色溶洞旅游景观群,争取将八一林场、分金林场建设成为森林公园,打造天然氧吧;加快发展现代农业,按照“学安吉、超宜糖、强产业、当先锋”的十二字楠竹产业发展目标,形成产业链,不断开拓国内外楠竹市场,按照“办基地、建工厂、强产业”三步走发展模式,实现吊瓜品种全部更新换代,拓展种植规模到5000亩,努力建设“湖北吊瓜第一乡”。

金塘镇

立足资源优势 建设魅力金塘

等多种养殖。

加大招商引资和项目服务力度,创造工业经济发展新局面。加大招商引资力度。突出抓好项目跟踪落实,优化项目建设环境,力争新的签约项目快落户,在建项目快投产。大力做好大理石项目征地和矛盾纠纷调处,有力推进民望豆制品公司建设。

继续巩固推进封山育林成果,发展农业经济。继续壮大楠竹产业。规划新栽楠竹5000亩,做好现有10000亩楠竹的抚育、扩鞭。加快投资1000万的豆制品项目建设。发展生态种养殖业,开发1000亩茶园。推行生态养殖,发展山羊、黄牛

坳上段新建20套居民房,做好引农进镇试点。

继续深化各项基础工作,促进民生社会发展。计划生育常抓不懈,重点抓好孕情包保、上环结扎、出生上报准确率、流动人口管理和社会抚养费的征收。强化安全生产工作,坚决杜绝各类重大安全事故发生。全力维护社会稳定,严厉打击各类刑事犯罪案件,营造良好的社会秩序。竭力关注改善困难群众和弱势群体的生产生活。加强对生态环境保护,做好水源污染治理。深入开展党的群众路线教育,切实转变干部作风,提升党群干群关系。

县工商局

狠抓落实 优质高效

本报讯 通讯员雷亚星、柳军霞、特约记者陶然报道:全县三级干部会召开之后,崇阳县工商局按照县委、县政府的要求,认真吃透、贯彻好会议精神,以“踏石留印”的作风狠抓工作落实,努力建设服务、责任、民生、效能、和谐工商。

提高认识抓落实。

统一思想,

进一步坚定“两个第一”工作理念。

对2014年的各项具体工作细

化、分解、落实到责任单位、责任人。

主动作为抓落实。

该局下发了

《崇阳县工商局推进登记制度改革

强化责任抓落实。为加强队伍

作风纪律管理,纠正门难进、脸难看、事难办、话难听、人难找“五难”现象和解决服务意识差、履职能力差、劳动纪律差、岗位作风差、社会公德差“五差”问题,自觉加强队伍作风纪律管理,该局围绕考勤纪律、岗位纪律等十个方面,制订了一系列的措施共30条在系统内全面实施。

规范制度抓落实。建立“立项科学、管理规范、注重绩效”的资金管理机制,集中财力办大事、办实事,努力为群众提供优质高效的公共服务,扎实推进“五个崇阳”建设。

崇阳县供电公司

奋力抢修雨雪冰冻受灾线路

总经理肖绪辉现场指挥并督导作业安全管控,按照保证安全、先易后难的原则,全力抢修受损线路。

在桂花泉镇仙坪村,大雪压弯竹子倒覆在线路上,导致线路跳闸和断线停电,致使崇阳的仙坪和赤壁市的清风岭村300余户电力中断。由于山区道路结冰,抢险车辆

无法通行,电力抢修队队员冒着严寒,徒步进入大山深处的故障点,清理竹障,才得以恢复线路。

据悉,截至2月9日晚8时,该公司出动抢修人员265人次,出动抢修车辆85台次,共连接1800米断落导线,砍伐9000余棵竹障,电力中断用户全部恢复供电。

